



Tisková zpráva

Očima designérky: Předsín jako výzva

Praha, 18. října 2023 – Předsín je vstupní branou do vašeho domova, a proto může být její vybavení občas trochu oříšek. V předsíni obvykle trávíme minimum času, přitom může zásadně ovlivnit atmosféru našich odchodů i návratů. První dojem totiž dělá hodně a také leccos prozradí o hostitelích. Denisa Bartošová, interiérová designérka spolupracující se společností ASKO – NÁBYTEK, při zařizování předsíně klade důraz především na praktičnost.

Může být funkční i krásná

Podle designérky je dispozice místnosti vždy základním kamenem každého návrhu. Pokud je vhodně nastavená, je i plnohodnotně využitelná. „Preferuji praktický design, tedy prostor, který bude dobře fungovat pro celou rodinu, uleví mamince, a tak zjednoduší chod celé domácnosti. To, že bude prostor i krásný, osobitý a originální, je samozřejmostí, se kterou vstupuji do každého projektu,“ vysvětluje svůj přístup Denisa Bartošová.

Ačkoliv je bílá královna barev, jsou právě tmavé odstíny tím, co dodá prostoru hloubku. Pokud se chytře pracuje s využitím prostoru, nemusí vůbec vytvářet dojem stísněnosti. „Každý návrh začínám návrhem úložný prostor, které se vyplatí předimenzovat. Ubrat se dá vždy,“ sdílí své zkušenosti designérka. Mít všechny prostory přeplněné, tím pádem bez možnosti, aby mělo vše svůj řád a systém, je velmi nešťastné, v tomto případě platí: čím více, tím lépe! Pokud si nebudete vědět rady, obraťte se na odborníky z ASKO – NÁBYTEK, kteří vám pomohou vytvořit úložné prostory na míru!

Jak vyžrát na dispozici?

Prostor předsíně může mít spoustu zákoutí, komplikovaný půdorys i spoustu dveří do dalších místností. Jak vyžrát na tyto záludnosti? „Botník by měl být co nejbližší dveřím, aby byl opravdu hned po ruce,“ vysvětluje designérka Denisa. Za dveře pak můžete umístit praktický věšák na kabáty, bundy a tašky, které jsou aktuálně „v provozu“. Lavici s úložným prostorem určitě ocení především starší návštěvy, ale i rodiče, které na nich dětem mohou zavázat tkaničky.

„Nad lavicí můžete pověsit rodinnou fotografii, nebo vytvořit kompozici vícero snímků, čímž vznikne pěkná rodinná galerie,“ doporučuje designérka. V prostoru předsíně určitě nezapomeňte ani na vysoké zrcadlo, ve kterém plnohodnotně vidíte celou postavu. Praktickým a prostoru velmi lichotícím kusem nábytku je také konzolový stůl. „Používám je ráda pro jejich subtilní hloubku a další úložný prostor, kterého není v jakékoliv domácnosti nikdy dost,“ říká Denisa s tím, že v ASKO – NÁBYTEK najdete širokou nabídku jak konzolového nábytku, tak doplňků.

Nástěnný věšák Bamboo



Dekorace do předsíně určitě patří, ale je potřeba dbát na to, že méně je někdy více. Estetickou funkci ale může plnit i samotné zařízení místnosti. Třeba krásný nástěnný věšák Bamboo se šířkou 36 cm a třemi dvojitými háčky. Bambusové dřevo má pěknou přirozenou kresbu dřeva a skvěle doplní vybavení předsíně. Jeho cena je 149 Kč.

Šatní skříň Celle



Minimalistická a přesto elegantní šatní skříň Celle s osmi zásuvkami najde své místo v každé předsíni. Pro uložení všech svrchních kusů oblečení, čepic, šál a rukavic se skvěle hodí. Na horní plochu skříně můžete dát pěkné úložné krabice, opatřit je štítkem s popiskem obsahu a máte další místo pro uschování věcí navíc. Cena této skříně je 15 499 Kč.

Nástěnné zrcadlo Vegas



Nástěnné fazetové zrcadlo Vegas se do předsíně skvěle hodí. Díky jeho délce téměř 150 cm v něm bez potíží uvidíte celou postavu, a můžete tak vždy před odchodem zkontrolovat svůj vzhled. Bílý rám se zkosenou hranou působí velmi minimalisticky, a tak jemně dozdobí prostor předsíně, ale nebude působit rušivě. Jeho cena je 899 Kč.

Komoda Indy



Úložná komoda Indy vás na první pohled zaujme nevěšdní kombinací dekorů. Broušený kov a vintage dřevěné latě působí lehce industriálně a v prostoru bude skvěle vynikat. Takový zajímavý kousek může vévodit i vaší předsíni. Komoda má čtyři zásuvky a tři úložné prostory s dvířky. Její cena je 5 699 Kč.

Konzolový stůl Checker



Univerzální stůl Checker lze použít jako místo pro práci na počítači, ale hodí si i jako kosmetický koutek, nebo jej můžete využít jako konzolový stůl do vstupní haly nebo do předsíně. Jeho cena je 2 499 Kč a je k dispozici v neutrální bílé barvě nebo v oblíbeném dekoru dubu sonoma.

Věděli jste, že...

pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyvézt přímo na prodejnu.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.